
Mondtam: Ó, Allah Küldötte! Bármelyikünk
feleségének mi a joga a férjével szemben? Mondta:
"Ételt adsz neki ha te is eszel; ruházod őt, amikor

magadat is ruházod; ne üsd meg az arcát; ne
gyalázd; és ne űzd el magadtól csupán a házon belül!

Mu'áwiya al-Qusayri-től (Allah legyen elégedett vele), aki mondta: Mondtam: Ó, Allah
Küldötte! Bármelyikünk feleségének mi a joga a férjével szemben? Mondta: "Ételt adsz

neki ha te is eszel; ruházod őt, amikor magadat is ruházod; ne üsd meg az arcát; ne
gyalázd; és ne űzd el magadtól csupán a házon belül!"

[Ḥasan (jó; a hitelestől gyengébb)] [Abū Dāwūd, Ibn Māǧa és Aḥmad jegyezték le]

Megkérdezték a Prófétát (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) a feleség jogáról a
férjével szemben. A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) a következőket
említette meg: Az első: ne csak a saját élelmezéseddel foglalkozz; ellenben élelmezd őt is,
amikor  te  magad is  étkezel.  A  második:  ne  csak a  magad ruházatával  légy elfoglalva,
ellenben ruházd őt is mikor te magad öltözöl, ruhát veszel - ha képes vagy rá. A harmadik: ne
üsd meg őt csupán abban az esetben ha van rá ok és szükséges. Ha szükséges megütni -
nevelése,  viselkedése  javítása  érdekében történjen  vagy  ha  elmulasztotta  a  kötelezően
előírtak elvégzését; legyen ez egy enyhe ütés ne okozzon roncsolódást és az arcát soha ne
üsd meg; hiszen az arc az egyik legkiemelkedőbb és legláthatóbb testrész, amely sok finom,
érzékeny  résszel  rendelkezik.  A  negyedik:  Ne  becsméreld  vagy  ne  mondd  neki:  "Allah
csúfítsa el arcodat!" Egyetlen testrészét se ócsárold, amely esetlegesen nem szép. Hiszen a
Magasztos Allah alkotta meg az ember arcát és a testét, és a teremtését széppé tette. A
teremtett megteremtett formájának becsmérlése valójában a Teremtő becsmérlése lenne -
Allah óvjon meg bennünket ettől. Az ötödik: csupán az ágyban kerüld el őt. Ne fordulj el
(teljesen) tőle és ne küldd át őt másik házba. Talán ilyen fajta távolmaradás férj és feleség
között bárhol megtörténhet.
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